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 (ن66): الأول التمريــن

I. لدينا أربعة أنابيب بها سدادة يحتوي كل منها على غاز عديم اللون / 
 

 
        1                                     2                      3        4 

                    
 أعط الصيغة الكيميائية لكل غاز. -1
 أكمل الجمل التالية : -2

 ........: نظيف ماء الكلس إلى الأنابيب الأربعة : يتعكر ماء الكلس في الأنبوب رقم 
  ىة كل أنبوب تحدث فرقعة في الأنبوب رقم :..........نقرب عود ثقاب مشتعل في فو 

  يزيد اشتعالا في الأنبوب رقم .....وينطفئ في الأنبوب...... 3 – 2 -1ندخل عود ثقاب مشتعل في الأنابيب 
II  : أملا الجدول انطلاقا مما يلي /O- CH4 – O2  -  C – HCl – Fe - H2O –  S    

  الذرات
  الجزيئات 

 
 (ن66) : الثاني ـنالتمريـ

السرعة  مخططالمخطط التالي  يمثل
 لمتحرك يتحرك 
 بالنسبة لمرجع أرضي: حركة مستقيمة

 1027 :مارس                      ( 2AM)متوسط  الثانية :المس توى  

 سا 02:00المدة:                         العلوم الفيزيائيةفي  الثاني  اختبار الفصل

 غاز الازوت )ثنائي الازوت ( ثنائي أكسيد الكربون  غاز الأكسجين غاز الهيدروجين
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وطبيعة الحركة في كل مرحلة مع نوع  لكل مرحلة؟ حدد مراحل حركة المتحرك مع ذكر المجال الزمني -1
 السرعة ؟

 ىو زمن توقف المتحرك . ما – 2
 : أكمل الجدولانطلاقا من مخطط السرعة  -3

03 .... .... 5 0 t(s) 

..... 03 03 .... ..... v(m/s) 

 ن(8) : الإدماجية الوضعية
فطرح قام  احمد بفتح لعبتو من اجل  إصلاحها فوجدىا تتكون من العناصر الموضحة في الشكل المقابل     

  لإجابة عنها :لك مساعدتو عدة تساؤلات ىل يمكن

 
 
 
 
 

 (5-4( )4-3( )3-2(  )2-1لعبة؟ ) ال هفي ىذ الموجودة  واع نقل الحركةنأ-1
  Bأو   Aفي جهة  5ماىو العنصر القائد في ىذه اللعبة .وفي أي جهة يدور العنصر رقم -2        

الحفاظ على  )لنقل الحركة دون إضافة وسيلة أخرى   5العنصرتغيير جهة دوران  وكيف يمكن-3        
 (  نفس الوسائل الموجودة في المخطط

عند إصلاح الخلل سمع صوت الضجيج وبعد لحظات توقفت اللعبة عن الاشتغال في رأيك ماىو -4     
 وكيف يمكنو التخلص من الضجيج . اللعبة  سبب توقف

 بالتوفيق
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 العلامة عناصر الاجابة الرقم 

ريــن
التم

 
لأول

ا
(

6
6

 (ن

 (ن66)الأول التمريــن 
I /1-     : الصيغة الكيميائية لكل غاز.غاز الهيدروجينH2           غاز الأكسجين  

O2 
 N2  غاز الازوت            CO2ثنائي اكسيد الكربون                                                

  
 أكمل الجمل التالية : -3

 : 3نظيف ماء الكلس إلى الأنابيب الأربعة : يتعكر ماء الكلس في الأنبوب رقم  
  1نقرب عود ثقاب مشتعل في فوىة كل أنبوب تحدث فرقعة في الأنبوب رقم: 

: 

  يزيد اشتعالا في الأنبوب رقم  3 – 2 -1ندخل عود ثقاب مشتعل في الأنابيب
 3وينطفئ في الأنبوب:   2:

II :ملا الجدول /O- CH4 – O2  -  C – HCl – H2O - Fe -  S     

       
 Fe -  S    -  C  - O الذرات

   HCl – H2O- CH4 – O2 الجزيئات 
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الثان
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0

 ن(

 مراحل الحركة : 

 يوجد ثلاث مراحل الحركة 

غير  (   السرعة متناقصة والحركة 0s-10sمن ) :المرحلة الاولى 

 منتظمة 

(   السرعة ثابتة والحركة  10s-30sمن ) المرحلة الثانية :

 منتظمة

(   السرعة  متناقصة  والحركة  30s-45sمن ) : ثالثةالمرحلة ال

 غير منتظمة

 45sزمن توقف المتحرك . -

 : انطلاقا من مخطط السرعة أكمل الجدول -3

30 35 40 5 0 t(s) 

30 03 03 40 50 v(m/s) 
 

 

3*0.25 
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 المستوى : الثانية متوسط                 العلوم الفيزيائية  الثاني ختبارالنموذجي للا التصحيح

ضعية
الو

 
جية

دما
الإ

 : 

 
 
 
 
  
نقل الحركة –نقل الحركة بالاحتكاك أنواع نقل الحركة الموجودة  في ىذه اللعبة:  -1

 بالتعشيق 

  نقل الحركة بالسيور                                                           

 5المحرك . يدور العنصر رقم  1رقم :  العنصر القائد في ىذه اللعبة ىو العنصر -2
 عكس عقارب الساعة 

 دون إضافة وسيلة أخرى لنقل الحركة :  5يمكنو تغيير جهة دوران العنصر -3

 او تركيب السير على شكل متقاطع )متصالب( –اما بتغيير جهة دوران المحرك            

 اما انزلاق السير أو تأكل الأسنان سبب توقف اللعبة :  -4

  عن طريق التزييت والتشحيم المستمر للمسنناتيمكنو التخلص من الضجيج .              
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